
 

           

  
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Αθήνα    05.09.2012 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ   Αριθμ. Πρωτ.   6271 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ   
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ   
Πληροφορίες : Ν. Καπετανέας   

Τηλέφωνο : 2132010579   

Αρ. μηχ. Τηλ. : 2132010433   
Ταχ. Δ/νση   
Τ.Κ.                  
Email                 

: 
: 
:   

Ζαχάρωφ 3 
11521- ΑΘΗΝΑ 
nkapetaneas@yyka.gov.gr 

 ΠΡΟΣ: ΔΙΟΙΚΗΤΕΣ ΥΠΕ (με ευθύνη τους 
να ενημερώσουν τους φορείς 
εποπτείας τους) 

 
 
 

ΘΕΜΑ: Εγκύκλιος υλοποίησης των mini μειοδοτικών διαγωνισμών (call-offs) 

μετά τη σύναψη συμφωνίας - πλαίσιο 

  

 Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΠΔ 60/2007 η ΕΠΥ θεωρείται "Κεντρική αρχή 

προμηθειών" καθώς είναι μια αναθέτουσα αρχή η οποία είτε αποκτά προϊόντα ή/και 

υπηρεσίες που προορίζονται για αναθέτουσες αρχές, είτε αναθέτει δημόσιες συμβάσεις ή 

συνάπτει Συμφωνίες-πλαίσια για έργα, προϊόντα ή υπηρεσίες που προορίζονται για 

αναθέτουσες αρχές. Κατ’ επέκταση, μετά την ολοκλήρωση των σχετικών διαγωνιστικών 

διαδικασιών και τη σύναψη συμφωνιών – πλαίσιο, για (2) δύο έτη, οι φορείς του άρθρου 9 

του Ν.3580/2007 θεωρούνται πλέον ως αναθέτουσες αρχές για τη διενέργεια των mini 

μειοδοτικών διαγωνισμών (call-off) και τη σύναψη των εκτελεστικών της συμφωνίας – 

πλαισίου συμβάσεων. 

Σε συνέχεια της υπογραφής συμβάσεων συμφωνίας – πλαισίου από την ΕΠΥ, οι 

mini μειοδοτικοί διαγωνισμοί για τις εκτελεστικές της εκάστοτε συμφωνίας - πλαισίου 

συμβάσεις (εκτός από τη συμφωνία – πλαίσιο για την προμήθεια περιτοναϊκών 

συστημάτων) θα διεξαχθούν αποκλειστικά από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Business 

Exchanges. Η διαδικασία που θα ακολουθείται είναι η κάτωθι: 

1. Δέσμευση Ανάληψης της Πίστωσης και ορισμός Επιτροπής Διενέργειας. Δεν 

απαιτείται έγκριση της Επιτροπής Διενέργειας από την ΕΠΥ. 

2. Αποστολή πρόσκλησης προς το σύνολο των προμηθευτών ανά κατηγορία της 

συμφωνίας - πλαισίου για υποβολή προσφορών. Ο προσδιορισμός των ποσοτήτων 

θα γίνεται με βάση τις ανάγκες του εκάστοτε Νοσοκομείου. Η προθεσμία για την 

υποβολή προσφορών δεν μπορεί να είναι μικρότερη των τριών (3) εργάσιμων 
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ημερών από την ημερομηνία αποστολής – ανάρτησης της σχετικής 

πρόσκλησης προς τους οικονομικούς φορείς.  

3. Αποσφράγιση των προσφορών από την Επιτροπή Διενέργειας και κατάρτιση 

πρακτικού με τους μειοδότες. Πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στην εκάστοτε 

προσφερόμενη τιμή από τον μειοδότη η οποία πρέπει να είναι απαραιτήτως ίση ή 

μικρότερη από εκείνη της συμφωνίας – πλαισίου.   

4. Η ανάθεση κάθε σύμβασης γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την καλύτερη 

προσφορά βάσει των κριτηρίων ανάθεσης που έχουν καθορισθεί στη συγγραφή 

υποχρεώσεων της συμφωνίας − πλαισίου. 

5. Ανάδειξη μειοδοτών οι οποίοι καλούνται εντός 20 ημερών από την κοινοποίηση του 

αποτελέσματος και πριν από την υπογραφή της σύμβασης να προσκομίσουν: 

 Φορολογική ενημερότητα 

 Ασφαλιστική ενημερότητα 

 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 (Α’75) ότι «εξακολουθούν να πληρούν τα 

κριτήρια ποιοτικής επιλογής της αρχικής διακήρυξης, βάσει της οποίας συνήφθη 

η συμφωνία – πλαίσιο και ισχύουν τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που 

κατατέθηκαν στην ΕΠΥ στα πλαίσια του διαγωνισμού» 

 Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης (ποσοστό 10% της αμοιβής χωρίς Φ.Π.Α.) 

6. Υποβολή πρακτικών Επιτροπής Διενέργειας για Ανάδειξη Μειοδοτών και  

Δικαιολογητικών Κατακύρωσης στο Δ.Σ. του Νοσοκομείου προς έγκριση  

7. Υπογραφή Σύμβασης (σας επισυνάπτουμε σχέδιο σύμβασης ύστερα από τη 

διενέργεια του mini μειοδοτικού διαγωνισμού) 

Σημειώνεται ότι η ΕΠΥ σύμφωνα με τον Ν.3580/2007 είναι καθ’ ύλην αρμόδια για την ορθή 

παρακολούθηση και εκτέλεση τόσο των διαγωνιστικών διαδικασιών όσο και την ορθή 

εκτέλεση των συμβάσεων. 

Όσον αφορά τις παραγγελίες των ειδών, είτε γίνονται εγγράφως είτε ηλεκτρονικά, 

σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι: 

1. Προκειμένου να διασφαλιστεί η ορθή υλοποίηση της εκάστοτε σύμβασης και η 

παρακολούθηση των αποθεμάτων και των ροών, θα πρέπει κάθε φορέας του 

άρθρου 9 του Ν.3580/2007 να ορίσει ένα stock ασφαλείας ανά είδος (εσωτερική 

διαδικασία του εκάστοτε Νοσοκομείου). 

2. Οι παραγγελίες που θα αποσταλούν στις μειοδότριες εταιρείες μετά την υπογραφή 

της σύμβασης, μπορούν να γίνουν τμηματικά και μέσα στο χρονικό διάστημα που 

προβλέπεται από τη σύμβαση. Τα νοσοκομεία πρέπει να παραγγέλνουν τη συνολική 

ποσότητα για την οποία διενεργήθηκε ο εκάστοτε mini μειοδοτικός διαγωνισμός.  
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3. Σε περίπτωση ανάγκης μεγαλύτερης ποσότητας από εκείνη που προμηθεύτηκε το 

Νοσοκομείο ύστερα από τη διενέργεια του mini μειοδοτικού διαγωνισμού μπορεί να 

προβεί στη διενέργεια νέου mini μειοδοτικού διαγωνισμού. 

 

 

    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                        ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  
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